
Wymaganie 10:

Wykorzystywane sŉ zasoby 
szkoĠy lub plac·wki 

oraz Ţrodowiska lokalnego 
na rzecz wzajemnego rozwoju

Zesp·Ġ Szk·Ġ im. Anieli hr. Potulickiej w Wojnowie

Raport z ewaluacji wewnŎtrznej



Uzyskanie informacji, czy i w jaki spos·b 

wykorzystywane sŃ zasoby szkoğy 

oraz Ŝrodowiska lokalnego 

na rzecz wzajemnego rozwoju?

Cel:



Pytania kluczowe:

üZ jakimi instytucjami szkoğa wsp·ğpracuje 

w Ŝrodowisku lokalnym?

üJakie dziağania na rzecz Ŝrodowiska 

podejmuje szkoğa?

üJak oceniana jest wsp·ğpraca szkoğy ze 

Ŝrodowiskiem lokalnym?

üCzy wsp·ğpraca szkoğy ze Ŝrodowiskiem 

wpğywa na wzajemny rozw·j?



Metody ewaluacji:

Ankiety on-line:

- dla 25 nauczycieli

- dla 35 rodzic·w

- dla 80 uczni·w

Analiza 

dokument·w szkoğy:

-Strona internetowa

-Program wychowawczy

-Plan pracy szkoğy

-Szkolny program profilaktyki

-Program rozwoju szkoğy

-Protokoğy rad pedagogicznych



Wyniki ankiet



Prosimy oceniĺ wsp·ğpracň naszej szkoğy 

z poszczeg·lnymi instytucjami w Ŝrodowisku 

lokalnym (skala od 0 do 6)
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Uczniowie

Nauczyciele



Czy szkoğa pomaga Ci w poznawaniu 

Twojego Ŝrodowiska?

57,50%

20%
22,50%

Tak

Nie

Nie wiem

Uczniowie



Prosimy oceniĺ poziom wsp·ğpracy szkoğy

ze Ŝrodowiskiem lokalnym w skali od 1 do 6

(gdzie 6 jest ocenŃ najwyŨszŃ)

4,3 4,2

Rodzice

Nauczyciele



Czy Twoim zdaniem nasza szkoğa odpowiednio 

promuje siň w Ŝrodowisku lokalnym?

70%

30%

Uczniowie

Tak

Nie



Czy szkoğa wychodzi naprzeciw 

potrzebom Ŝrodowiska lokalnego?

51,40%

5,70%

 42,90% Tak

Nie

Nie wiem

Rodzice



W jakich dziağaniach zwiŃzanych z Twoim 

Ŝrodowiskiem lokalnym uczestniczyğaŜ/ğeŜ?

38,80%

43,80%

23,80%

45,00%

33%

40,00%

73%

zbi·rka zabawek

zbi·rka surowc·w

akademie i inne imprezy

dyskoteki i zabawy

kiermasze

loterie

wycieczki

Uczniowie



W jakich akcjach zwiŃzanych z Twoim 

Ŝrodowiskiem pozaszkolnym uczestniczyğeŜ/ğaŜ?

10%

43,80%

63,80%

67,50%

7,50%

45%

47,50%

12,50%

Wigilijne Dzieğo

WOśP

G·ra Grosza

SprzŃtanie świata

zajňcia z SIL

konkursy

DzieŒ Dziecka

wyjazdy do miejsc pamiňci

Uczniowie



Prasa lokalna

5,7%

Zebrania z rodzicami

51,4%

Informacja od dziecka

85,7%

Strona internetowa 

42,9%

Z jakiego Ŧr·dğa 

dowiaduje siň 

Pani/Pan 

o imprezach 

i uroczystoŜciach 

organizowanych 

przez szkoğň?

Rodzice



Jak ocenia Pani/Pan 

atrakcyjnoŜĺ 

tych imprez?

(skala od 1 do 6)

48,60% 51,40%

Rodzice

Tak

Nie

Czy bierze Pani/Pan 

udziağ w imprezach 

i uroczystoŜciach 

organizowanych przez 

szkoğň?

4,6



Czy chciağabyŜ/chciağbyŜ uczestniczyĺ w 

jakiejŜ innej formie wsp·ğpracy 

ze Ŝrodowiskiem?

15% 85%

Tak

Nie

Uczniowie



Co skğoniğoby Ciň do uczestnictwa w wyŨej 

wymienionych imprezach?

67,50%

20%

57,50%

23,80%

11,30%

17,50%

punkty dodatnie

potrzeba samorealizacji

nagrody

chňĺ zaangaŨowania

potrzeba sukcesu

akceptacja grupy

Uczniowie



WymieŒ akcje, kt·re szkoğa organizuje 

w celu wsparcia ludzi dorosğych:

24%

27%

6%

1%

Wigilia dla

samotnych

nie wiem

zbi·rka

jedzenia

zbi·rka

okular·w

Uczniowie



WymieŒ akcje, kt·re szkoğa organizuje 

w celu wsparcia dzieci:

17%

17%

14%

12%

10%

zbieranie

nakrňtek

nie wiem

zbi·rka

zabawek

zbi·rka

kredek

DzieŒ Dziecka

Uczniowie



WymieŒ akcje, kt·re szkoğa organizuje 

w celu wsparcia zwierzŃt:

45%

15%

10%

zbi·r karmy i

zabawek

nie wiem

DzieŒ Kota

Uczniowie



Jakie imprezy i uroczystoŜci powinno siň 

organizowaĺ w przyszğoŜci?

23%

11%

11%

9%

festyny / pikniki rodzinne

zawody sportowe

nie ma takiej potrzeby

ogniska

Rodzice

Pojedyncze propozycje rodzic·w:
- DzieŒ Matki / DzieŒ Babci i Dziadka / DzieŒ Kobiet

- Spotkania z ludŦmi z pasjŃ

- DzieŒ talent·w

- Finağy WOśP

- Imieniny klasy



W jaki spos·b, Pani/Pana zdaniem, powinno 

siň informowaĺ o imprezach i uroczystoŜciach 

organizowanych przez szkoğň?

31%

31%

20%

17%

14%

11%

6%

6%

3%

3%

przez uczni·w

strona internetowa

e-mail

przepğyw informacji jest dobry

plakat w sklepie / na tablicy

zebranie z rodzicami

ulotki

gazeta

sms

nie wiem

Rodzice



W jaki spos·b szkoğa wsp·ğpracuje 

ze Ŝrodowiskiem lokalnym?

12%

44%

48%

12%

12%

44%

20%

12%

udziağ w imprezach gminnych

realizacja projekt·w SIL

imprezy okolicznoŜciowe

bal karnawağowy

wsparcie dla rodzic·w

udziağ w akcjach, kampaniach spoğecznych, zbi·rkach,

dziağalnoŜci charytatywnej

pozyskiwanie sponsor·w

dofinansowywanie transportu

Nauczyciele



Z jakimi instytucjami w Ŝrodowisku lokalnym 

szkoğa powinna nawiŃzaĺ wsp·ğpracň w celu 

wzajemnego rozwoju?

ZS we

Wtelnie

Firmy

usğugowo

-handlowe

Uczelnie

wyŨsze

Gospodarstwo

Agroturystyczne

POLA

Weterynarz

PoğoŨna

świetlice

Koğa

gospodyŒ

Stowarzyszenia

z terenu

gminy

Soğtysi

OSP

Ludzie z

ciekawym

hobby

Biblioteka

gminna

Przychodnia

zdrowia

Propozycje

nauczycieli



Wnioski


